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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ КРИПТОВАЛЮТИ 

 

Розвиток інформаційних технологій спрощує повсякденне життя, через це 

ентузіасти багатьох країн намагаються впровадити перспективні програмно- 

технічні засоби на території, де вони мешкають. Так, українська криптовалюта 

Karbo була розроблена командою волонтерів у вигляді вільного засобу обміну з 

покращеною приватністю ніж деякі інші криптовалюти. Функціонувати у якості 

егалітарної децентралізованої системи Karbo почав влітку 2016 року. За 

словами одного з розробників [1], ціллю створення криптовалюти було 

відродження карбованця (старої грошової одиниці України) в новому 

цифровому форматі. 

Назва незалежної та неофіційної обмінної одиниці походить від 

стародавньої технології записування грошових розрахунків в Середньовіччі та 

на території України – карбування. За цього способу наносилися певні зарубки 

на дерев’яній паличці. Потім її розщеплювали вздовж і кожна половина з 

зарубками залишалася в учасників угоди. З’єднавши обидві половини палиці, 

можна було перевірити чи не підроблялись зарубки. Ця процедура дуже нагадує 

роботу блокчейна в мережі Karbo. Як вважають розробники, назва є дуже 

відомою, адже вона асоціюється з грошима не тільки на території України, але 

й в сусідніх країнах. 

Сервіс "Google Тренди", за пошуковим терміном "Karbowanec" надав 

рейтинг популярності запитів в Україні (табл. 1). 

 

Таблиця 1. Популярність запитів за територіальними одиницями, бал 
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Джерело: сформовано автором на основі [2] 
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З моменту впровадження цифрової валюти пройшло майже 2 роки. За цей 

період Karbo отримав популярність серед багатьох користувачів Інтернет- 

простору. Його ціна коливалася до листопада 2017 року (рис. 1), і вже 

наприкінці місяця нагорода за один блок почала зростати. 
 
 

 

Рисунок 1 - Графік вартості Karbo за рік, дол. США 
Джерело: сформовано автором на основі [3] 

 

Програмне забезпечення програми періодично оновлюється. Серед 

найголовніших змін слід виділити наступні: 

 вихід на біржу Livecoin.net (розпочато торги); 

 підтримка URI у гаманцях (впроваджено підтримку схеми URI 

karbowanec для покращення зручності використання. Це дозволяє 

робити запити на перекази і оплачувати їх у більш зручний спосіб); 

 сервіс поповнення мобільних телефонів (можливість поповнення за 

Karbo мобільних телефонів українських операторів); 

 створення першої української біржі (розпочато торги на першій 

українській біржі BTC Trade UA); 

 платіжний шлюз, плагіни для електронної комерції (безкоштовний 

платіжний шлюз "karbo.club" з плагінами для інтернет-магазинів); 

 мнемонічна фраза в гаманцях (оновлення гаманців із підтримкою 

мнемонічної фрази для відновлення гаманця) [4]. 

Основною відмінністю Karbo і перевагою над популярною 

криптовалютою Bitcoin є однорідність. Весь процес карбування є 

взаємозамінним й уніфікованим на відміну від Bitcoin, за якої кожному охочому 

доступна можливість у будь-який час переглядати всі фінансові операції за 

рахунками всіх без винятку учасників і бачити, що є на балансі тієї чи іншої 

адреси. Це може привести до цензури активів людей, в результаті чого частина 

коштів стануть «гіршими», ніж решта коштів в системі. Крім того, що мережа, 

транзакції, рахунок та карбованці криптографічно захищені [4]. Тільки власник 

має можливість контролювати свої карбованці і відповідати за їх безпеку. Ніхто 
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не може відібрати їх чи конфіскувати, відмовити у доступі чи обмежити 

свободу розпоряджатись своїми карбованцями. 

Зупиняти функціонування проекту розробники не збираються. В лютому 

2018 року Karbo випустив [5] мобільний гаманець для операційної системи 

Android. Він створений на основі власного вихідного коду і є другим подібним 

гаманцем (для CryptoNote монет, таких як Monero) в світі та першим з 

підтримкою NFC. Крім технології бездротової передачі даних в додатку 

підтримується робота з QR-кодами і є можливість повного відновлення 

гаманця, навіть у разі втрати, за допомогою seed-фрази (спеціального пароля з 

24 слів). Випуск гаманця є важливим етапом на шляху становлення Karbo в ролі 

народного платіжного засобу для звичайних користувачів, а не тільки 

спекулятивного інструменту. Автори неофіційної народної обмінної одиниці 

планують удосконалювати її й надалі. Наступними оновленнями є: 

 легкий гаманець (гаманець для ПК, який працюватиме через мережу 

віддалених вузлів зі спрощеним інтерфейсом і буде призначений для 

користувачів, менш обізнаних з ПК та технологіями блокчейну); 

 алгоритм складності Zawy v6 (перехід на оновлену версію алгоритму 

зі зміною нагороди в залежності від складності); 

 покращення невідслідковуваності (оновлення алгоритму вибору 

виходів у вигляді триангулярного розподілу); 

 стабільність комісії у фіаті (мінімальна комісія транзакції у фіатному 

еквіваленті залишатиметься стабільною незалежно від коливань ціни 

монети. Вона не буде фіксованою. Це забезпечить стабільно низькі 

комісії навіть у випадку різкого подорожчання монети) [4]. 

Отже, Karbo, як і всі інші криптовалюти, має переваги та недоліки. 

Головне, що потрібно для молодих майнерів та крипто-ентузіастів, це детально 

ознайомитися з обмінною мережею перед початком роботи з нею. 
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